

# 激发战斗堡垒内生力 启航社会工作新征程

市委社会工作部机关党支部书记 刘耘禾

自今年5月28日组建以来,市委 社会工作部自觉以贯彻落实党中央、 省委决策部署和市委工作要求为第一 要务,坚持落实"政治立部、制度建部、 学习强部、从严治部、作风兴部"要求, 建强支部战斗堡垒,着力增强党组织 的内生动力,推进党建与社会工作深 度融合,全力助推全市社会工作高质 量发展。

聚焦服务大局主动担当作为,着 力增强组织堡垒凝聚力。深刻领会党 中央组建社会工作部的深远政治考 量,自觉站在服务中心大局高度来认 识和把握社会工作的职责使命,切实 增强做好社会工作的责任感使命感。 坚持选优配强支部领导班子。及时成 立机关党支部,规范完成支委会选举 和支委分工,确保支部各项工作正常 运转,为推进党支部规范化标准化建 设提供坚强组织保障。着力建强"两 新"工委组织堡垒。健全"两新"工委 运行机制,调整委员单位,修订工作规 则和委员单位职责,推进党的建设在 "两新"领域落实落细。持续激活基层 组织细胞活力。以共同缔造为载体, 市县乡村四级联动,着力构建"纵向到 底、横向到边、共建共治共享"的基层 治理体系,推进社会治理体系和治理 能力现代化。

聚焦年度目标积极比拼赶超,着 力提升干部队伍战斗力。以"开局就 是决战,起步就是冲刺"的奋斗姿态, 锚定年度工作目标,狠抓各项重点工 作推进落实。公平竞争激发干部干事 创业热忱。结合机构改革和实际工作 需要,采取竞争上岗的方式选任机关 中层干部,激发干部对部中心工作、科 室业务工作的深入思考谋划。以学增 智把准推进基层治理方向。以学习 《习近平关于基层治理论述摘编》为重 点,狠抓党的创新理论专题学习、系统 学习,从中汲取推进基层治理现代化 的方法论和实践论,全面提升干部履 职能力。考核评估强化业绩效能导 向。坚持落实日志、周报、月督、季考 制度,将年度重点工作细化到科室,明 确到个人,工作进度量化到季、月、周, 确保每个科室有任务,每名干部有责 任,形成主动履职尽责、积极比学赶超

聚焦基层治理推进联建共建,着 力彰显党员干部服务力。将工作的出 发点和落脚点集中在服务人民群众和 帮助基层解决问题上,坚持干实事、谋 实招、求实效,不断提升人民群众"满 意度"。以减负赋能增效破解基层治 理难题。对照基层治理"小马拉大车" 突出问题任务清单,落实落细"壮马、 轻车、畅路、聚力"具体举措,切实解决 "权小责大""人少事多"等突出问题, 有效提升基层治理整体效能。以融合 互促提升商协会党建质效。构建市委 社会工作部、市委"两新"工委统一领 导,行业协会商会党委全面统筹,社会 工作负责机构具体指导,业务主管单 位和行业管理部门齐抓共管的行业商 协会党建工作格局。压实业务主管单 位、行业管理部门工作责任,督促行业 商协会党建与业务齐抓,管理与服务 并重,以高质量党建赋能行业协会商 会高质量发展。以先锋示范作用彰显 两新组织先进性。开展"传递党的声 音"系列活动,引导两新组织党代表宣 讲党的最新理论政策进企业、进车间、 进班组、进车队、进站点。发挥"优秀 党员研发团队"品牌优势,合力攻克产 业技术难题。鼓励两新组织党员主动 担任"特聘网格员""红色楼栋长""政

策宣讲员",参与做好平安创建、文明 宣传、社区服务等基层治理工作。以 暖心服务回应群众关系关切。分类新 建暖"新"驿站,与爱心商家联合共建 "小哥食堂",协调解决快递、外卖小哥 "进门难"、如厕难、充电难、休息难等 现实问题,提升新就业群体的获得感 和归属感。发挥社工、志愿服务者作 用,构建"15分钟志愿服务圈","光 满·爱心红丝带"共产党员服务队志愿 服务项目被列为全国志愿者服务重点 行业领域和重点项目实施示范培训班 典型案例,并作经验交流。

聚焦队伍建设落实严管厚爱,着 力扩大社会工作影响力。坚持严的基 调、严的措施、严的氛围不动摇,将严 管厚爱贯穿队伍建设始终。筑牢廉洁 自律思想堤坝。结合党纪学习教育, 深入学习习近平总书记关于党风廉政 建设和反腐败的重要论述,组织党员 干部赴杨涟纪念馆开展清廉文化教 育,让清风廉韵沁润心田。强化干部 队伍教育管理。坚持正面宣传引导与 反面警示教育相结合,常态化运用"第 一种形态",对苗头性、倾向性问题,做 到抓早抓小、防微杜渐。开展任前集 体廉政谈话,引导新任职干部进一步 坚定理想信念,尽快完成角色转变,筑 牢拒腐防变的思想防线。打造机关党 建特色品牌。推进机关党支部品牌建 设与模范机关、清廉机关建设深度融 合,持续强化党支部政治功能,着力打 造忠诚型、效能型、学习型、廉洁型、实 干型的"五型"机关,凝聚助推社会工 作高质量发展的强大合力,不断提升 社会工作的影响力。



全市首批"小哥食堂"授牌

## 当好致富领头雁 做好代表为人民

·记曾都区万店镇双河村党支部书记、人大代表陈建忠

随州日报全媒记者 王松 通讯员 张丽斯 杨波

## 聚力共同缔造·代表行动

"随州市兴村治社'明星书记'""曾都区加快'四区' 建设先进个人""曾都区第四届人大代表"……曾都区万 店镇双河村党支部书记兼村委会主任陈建忠获得诸多荣 誉。荣誉让他得到鼓舞和激励,让他由衷开心和欣慰的是 全村百姓用上清澈甘甜的自来水、是村集体收入如雪球 般不断累积壮大、更是村民们谈及当下生活时那洋溢着 幸福与憧憬的熠熠目光。

曾经的双河村,基础设施滞后、产业结构单一、集体 经济薄弱。在陈建忠的带领下,村"两委"一班人深入调 研、科学规划、勇于探索、大胆实践,为双河村的发展注入

依托丰富的自然资源优势,双河村因地制宜地发展 特色产业,引进先进的农业技术,推动产业升级转型,有

效拓宽了村民的增收渠道。如今,双河村各项产业初 见规模,蔬菜大棚种植面积达到了360亩,实现了 2000多万元的产值,直接带动了150多位村民就业, 人均创收超过2万元。

此外,双河村还新建了400亩桃园、180亩蓝莓 园,并大力推广随州香稻的种植,种植面积达到了 2000多亩。在养殖业方面,双河村也取得了显著进 展,建成了18万只蛋鸡养殖场,年出栏生猪1.2万 头,村集体年收入更是突破了30万元大关。

随着村民产业的蓬勃发展,陈建忠开始思考如何 进一步提升村民的生活品质,确保乡村振兴的成果能 够由全体村民共享。他在村内广泛宣传和美乡村建设 的深远意义,动员村民积极参与村湾人居环境整治行 动,身体力行地带领全村群众投身到环境卫生整治的 热潮中,为和美乡村的建设奠定了坚实基础。

在他和村"两委"一班人的努力下,双河村成功

入选2023年和美乡村试点建设项目。借此东风,双河村 整合各类财政专项资金500万元,撬动社会资本投入超 过1200万元,用于推动村庄的全面发展。新建成730平方 米党群服务中心,14口堰塘得到了整修,1186亩高标准 农田得到了改造,太阳能路灯的安装、公厕的新建与农户 改厕工程的实施,进一步提升了村庄的整体环境。通过建 设景观点、配置垃圾箱、聘请保洁员等措施,为村庄的可 持续发展注入了新的活力。如今,双河村已经打造出了一 个具有鲜明特色的美好家园,成为乡村振兴的典范。

作为一名基层人大代表与党组织书记,陈建忠始终 与人民群众同坐一条板凳,将群众的"心上事"视为自己 的"上心事"来做。"大家选我当书记,我不能让大家失望, 为人民服务不是说出来的,是做出来的。"陈建忠常以此 自勉。他以实际行动诠释了一名共产党员的初心与使命, 诠释了一名人大代表的责任与担当,谱写了为民服务的 崭新篇章。

近日,广水市长 岭镇中心中学组织学 生前往湖北正路职业 学校,开启素质拓展 之旅,以全面提升学 生的综合素质与实践 能力。此次素质拓展 活动内容丰富多样, 包括攀岩、高空浪木 桥、压花书签制作、合 力建塔等项目。

(随州日报特约 记者程淇、通讯员赖 婷摄)



# 市领导赴东莞、深圳两地随州商会 开展招商推介

随州日报讯(全媒记者刘馨怡、 通讯员冯巍)11月23日至24日,市 政协副主席、市工商联主席刘玲,市 政府党组成员刘军伟一行,先后赴 东莞、深圳参加随州商会十周年庆

典活动,并开展招商推介。 市领导一行先后出席了东莞市随 州商会第四届理(监)事会就职典礼暨 十周年庆典、深圳市随州商会十周年 庆典活动,并实地走访了部分会员企 业。会议还分别进行了随州市招商推 介,向与会嘉宾、随州籍企业家和在外 随州籍人士介绍了随州发展情况,诚 邀企业家回家乡投资兴业。

刘玲充分肯定了各随州商会建 设工作成果及为支持随州发展作出 的积极贡献,并热情邀请随州籍企 业家们投身家乡各项事业发展,为 随州建设发展不断注入新的活力。 刘军伟表示,政府部门将坚定不移 支持商会发展壮大,努力为商会建 设提供"保姆式"服务,为会员企业 在随投资发展营造一流的营商环 境,希望商会持续关注支持家乡发 展,为随州招商引资、招才引智、产 业发展、社会建设贡献智慧和力量。

# 我市培训乡村建设工匠 保障农村房屋安全

随州日报讯(通讯员付荣荣、张 立鹏)近日,在市自然资源和城乡建 设局的指导下,由随县住房和城乡 建设局主办、随州职业技术学院承 办的随县2024乡村建设工匠暨村 镇建设管理人员技能培训班顺利举 行,对随县300余名乡村建设工匠 进行了理论和实操培训,全面提升 他们的理论素养和实操能力。

乡村建设工匠是农房建设的主 体,市自然资源和城乡建设局紧抓 乡村工匠这个关键要素,通过管"工 匠"来管"农房",规范全市乡村建设 工匠管理,提升农房建设水平,保障

农村房屋安全。工匠们纷纷表示,通 过培训对建筑法律法规有了更加深 入的了解,盖房子要紧紧把住质量、 安全和建筑风貌三道关。

截至目前,全市已累计组织工 匠培训16余场次、2347人次,取证 工匠1240人,以"关键少数"切实加 强全市农房建设质量安全水平。同 时,市自然资源和城乡建设局积极 探索建立工匠质量安全责任追究和 公示制度,结合农村危房改造,指导 农户与工匠签订施工协议,充分发 挥乡村工匠保障农房建设质量安全 的重要作用。

## 阳光小区公租房 加装39部电梯工程开工

随州日报讯(通讯员刘婧、徐孝 蕾)11月22日,随着市住房保障中 心负责人一声令下,施工单位现场 负责人指挥挖掘机挥铲挖起电梯基 坑第一铲土,标志着市住房和城市 更新局、市财政局历经三年谋划推

进的我市阳光小区公租房加装电梯 工程正式开工。 阳光小区公租房是市政府为解 决中低收入住房困难家庭住房问题 投资建设的保障房,位于曾都区东 城街道文峰社区,于2011年建成分

配入住,共有7层步梯建筑11栋、39

个单元、819套公租房。小区住户大 部分为低收入、低保及特困家庭,老 年人、残疾人占据较高比例。

随着国家老旧小区改造和既有 小区加装电梯政策实施,为解决居 住较高楼层住户上下楼不便问题, 市住房和城市更新局、市财政局于 2021年开始谋划实施小区加装电 梯工程。市财政局落实了1300万元 资金,市住房和城市更新局全力推 进项目报批、立项、设计及招投标工 作,积极推动阳光小区公租房加装 39部电梯工程项目顺利开工。

#### 专业服务向居家延伸 医养资源向末端流动

# 曾都区民政局 推进建设家庭养老床位

随州日报讯(通讯员代启明、刘 翔)近日,在福利彩票公益金资助项 目的支持下,曾都区全面启动家庭 养老床位建设项目,推动护理机构 专业服务向居家延伸,医养资源向 末端流动,全面提升养老服务能力,

家住曾都区香珠花园的特困对 象黄老太腿脚不便,其老伴听力不 佳,二老自理能力较弱,身边无家人 照料生活起居。社区工作人员在了 解到家庭养老床位相关政策后,随 即为老人申报了服务。在完成床位 建设后,护理机构就为老人量身定 制了照护方案。专业护理人员定期 上门为老人测量血压、理发、洗澡、 更衣。遇到老人身体不舒服,会为

优化养老领域营商环境。

她按摩、热水泡脚等。老人家中比 较凌乱,服务人员定期为他们打扫 卫生等。通过一段时间的家庭照 护,黄老太及其老伴精神面貌有较 大的改观。曾都区民政局社会福利 股负责人介绍:"家庭养老床位服务 不仅通过智能监测设备实时守护老 人健康状况,也通过添置适老化辅 具为老人起居提供便利,最重要的 是提供丰富的照护服务内容。'

据了解,曾都区民政局积极筹 集资金开展家庭养老床位建设项 目,重点针对曾都户籍符合条件的 失能半失能老年人,优先覆盖高龄、 低保、独居、重度残疾等对象。目 前,全区已完成家庭养老床位50

## 万店市场监管所开展 禁燃区内燃煤燃薪专项整治

随州日报讯(通讯员陶安琪)近 日,曾都区万店市场监督管理所积

极开展禁燃区内燃煤燃薪专项整 治,持续改善环境空气质量,打好秋 冬季大气污染防治攻坚战。

执法人员重点检查了辖区制煤 商户是否向禁燃区内销售煤制品, 仔细查看经营主体证照资质、销售 单据等相关资料,了解煤制品销售 渠道。检查过程中, 执法人员向制 煤商户宣贯《中华人民共和国大 气污染防治法》等相关法律法规, 提高公众的环保意识和法律意识, 共同为环境空气质量改善贡献力

下一步,万店市场监督管理所 将继续履职尽责,压实工作责任, 持续加大监督检查力度,定期组织 "回头看",有效巩固治理成效,持 续优化营商环境。

## 随州市城市供水水质公报

湖北省城市供水水质监测网随州监测站根据《城市供水水质管理规定》于2024年11月7 日对随州市水务集团有限公司先觉庙水厂和封江水厂出厂水和16个管网末稍水水质进行了 抽样监测,现将抽查检测结果公告如下:

检测指标 采样地点	感官	РН值	浑 浊 度 NTU	总硬度 mg/L	细菌总数 Cfu/ml	总大肠菌群 MPN/100ml
城东区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.94	0.43	87	9	未检出
城西区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	8.10	0.23	117	7	未检出
城南区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.95	0.30	86	11	未检出
城北区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	8.00	0.61	118	12	未检出
随县城区管网末梢水	澄清、无异臭、异味	7.94	0.20	117	15	未检出
先觉庙水厂出厂水	澄清、无异臭、异味	7.63	0.51	86	18	未检出
封江水厂出厂水	澄清、无异臭、异味	7.72	0.17	117	未检出	未检出
国家标准	不得有异臭、异味	6.5∽8.5	≤1	≤450	≤100	不应检出

说明:本本次共抽查随州市水务集团有限公司水样18份,检测结果全部符合《生活饮用水卫生标准》GB5749-2022的要求。

湖北省城市供水水质监测网随州监测站 2024年11月22日

遗失声明

联系电话:(0722)3312088

微信号:1395609078

**//**分类/ 信息

随州骏程汽车运输服务有限公司遗失鄂 S29385 (黄)道 路运输证,证号:422901015253,声明作废。

随州市汇通置业有限责任公司遗失(原预留建行印鉴中 的)公章一枚,原公章名称:随州市汇通置业有限责任公司, 声明原公章作废。

随州报业印务有限责任公司遗失股金证,持股数量 4676250, 股金账号 5000000001976351, 凭证号码 000000074470,声明作废。

随州利扬物流有限公司遗失鄂 S909B3(黄)道路运输证,

朱朝舟遗失鄂 SF903 挂(黄)道路运输证,证号 421381202733,声明作废

证号421302208688,声明作废。

## 分立公告

根据本公司股东会决议,随州市 连旺石业有限公司拟存继派生分立为 随州市连旺石业有限公司、随州市连 发石业有限公司、随州市连创石业有 限公司、随州市连祥石业有限公司、随 州市连科石业有限公司。分立后随州 市连旺石业有限公司注册资本 4600 万元(分立前注册资本 20000 万元),分 立新设公司随州市连发石业有限公司 注册资本为4600万元、随州市连创石 业有限公司注册资本为4300万元、随 州市连祥石业有限公司注册资本为 4300万元、随州市连科石业有限公司

注册资本为2200万元,原随州市连旺 石业有限公司分立前的债权债务,由 分立后的随州市连旺石业有限公司、 随州市连发石业有限公司、随州市连 创石业有限公司、随州市连祥石业有 限公司、随州市连科石业有限公司承 担(连带)清偿责任。请本公司债权人自 本公告发布之日起四十五日内,与本 公司联系,要求清偿债务或者提供相 应的担保。

> 特此公告! 联系人:刘江华 联系电话:13972763935 随州市连旺石业有限公司 2024年11月26日